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ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS D’ASSEMBLAGE
INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE
UWHCTPYKLUUA MO CBOPKE

Patent pending / Brevet en instance / Patent pendiente / 3asiBneHo Ha nateHT
Made in China / Fabriqué en Chine / Hecho en China / CgenaHo B Kutae
Italian designed / De design italien / De disefio italiano/ PaspabotaHo B Utanun

Do not discard these instructions / Ne pas jeter ces instructions

Conserve estas instrucciones / He ebibpacbigalime 3my UHCMPYKYUHO J-3D_122113v1T




FOR YOUR SAFETY, PLEASE FOLLOW THESE PRECAUTIONS:
DO NOT PLACE ITEMS ON THE SHELVES WHICH EXCEED THE MAXIMUM WEIGHT LIMITS OF 125 LBS. FOR
TOP SHELF, AND 35 LBS. FOR EACH INTERIOR SHELF.

! ALWAYS REMOVE THE TV AND OTHER EQUIPMENT FROM THE FURNITURE PRIOR TO MOVING THE
ASSEMBLED UNIT.

! BE CAREFUL WHEN MOVING THE ASSEMBLED FURNITURE AFTER THE SHELVES AND DOORS HAVE BEEN
INSTALLED, AS THIS MAY CAUSE THE SHELVES AND OTHER ITEMS TO BECOME UNSECURED AND FALL.

! WHEN IN USE, THIS FURNITURE MUST BE PLACED ON A FLAT, SOLID AND LEVEL SURFACE.
! DO NOT LEAN ON THE TV WHEN IT IS ON THE TV STAND.

! DO NOT CLIMB OR STEP ON THE STAND.

! DO NOT BANG INTO OR PLACE YOUR OWN WEIGHT ON THE SHELVES.
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Bell’O International Corp. will not be responsible for failure to assemble as directed or for the improper assembly, use or handling of this sta.

VEILLER A RESPECTER CES MESURES DE PRECAUTION !

I NE PAS POSER SUR LE MEUBLE DES OBJETS DEPASSANT LES LIMITES DE POIDS DE 57 KG POUR LE PLATEAU
SUPERIEUR, ET DE 15,9 KG POUR CHAQUE PLATEAU DE INTERIEUR.

I TOUJOURS ENLEVER LE TELEVISEUR ET AUTRE EQUIPEMENT AVANT DE DEPLACER LE MEUBLE ASSEMBLE.

! DEPLACER LE MEUBLE AVEC PRECAUTION UNE FOIS QUE LES PLATEAUX ET LES PORTES ONT ETE POSES CAR
CECI PEUT CAUSER LE DECROCHEMENT ET LA CHUTE DES PLATEAUX ET AUTRES ELEMENTS.

I DURANT LUTILISATION, LE MEUBLE DOIT ETRE POSE SUR UNE SURFACE PLATE, SOLIDE ET HORIZONTALE.
I NE PAS S’APPUYER CONTRE LE TELEVISEUR LORSQU'IL EST POSE SUR LE MEUBLE.

! NE PAS GRIMPER NI MARCHER SUR LE MEUBLE.

! NE PAS TAPER NI SAPPUYER SUR LES PLATEAUX.
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Bell'O International Corps décline toute responsabilité en cas d'assemblage non conforme aux instructions ou pour l'assemblage,

I'utilisation ou la manutention incorrects de ce meuble.

POR SU SEGURIDAD TENGA LAS SIGUIENTES PRECAUCIONES:

I NO COLOQUE SOBRE LOS ESTANTES OBJETOS QUE EXCEDAN LOS LIiMITES DE PESO MAXIMO DE 125 LBS
(56,5 KG) PARA EL ESTANTE SUPERIOR, Y 35 LBS (15,9 KG) PARA CADA ESTANTE INTERIOR.

! SIEMPRE QUITE EL TELEVISOR Y CUALQUIER OTRO EQUIPO DEL MUEBLE ANTES DE MOVER LA UNIDAD ARMADA.

! TENGA CUIDADO AL MOVER EL MUEBLE ENSAMBLADO UNA VEZ QUE LOS ESTANTES Y LAS PUERTAS HAYAN SIDO
INSTALADOS YA QUE ESTO PODRIA DESESTABILIZAR Y HACER CAER LOS ESTANTES Y OTROS ELEMENTOS.

! EL MUEBLE DEBE ESTAR UBICADO EN UNA SUPERFICIE PLANA, SOLIDA Y NIVELADA CUANDO SE LO ESTE UTILIZANDO.
I NO INCLINE EL TELEVISOR CUANDO ESTE EN EL SOPORTE PARATV.

I NO SE SUBA NI SE PARE SOBRE EL SOPORTE.

! NO GOLPEE LOS ESTANTES NI SE APOYE CON SU PESO SOBRE EL MISMO.
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Bell’O International Corp. no se hara responsable en caso de que no se instale la base segun las instrucciones,
ni de la instalacion, uso o manejo incorrectos de esta base.

AN151 BALUEW BE3OMACHOCTH BbIMONHAUTE CNIELYIOLWMUE MEPbI NTPEOCTOPOXHOCTH:

! HE NOMELLIAWTE HA MONKAX NPEAMETbI, BEC KOTOPbIX MPEBLILAET MAKCUMANbHbIA NPEQEN
125 ®YHTOB (56,5 KI') HA BEPXHEW MNOJKE U 35 ®YHTOB (16 KI') HA KAXXOOW U3 BHYTPEHHUX NOMNOK.

! NPEXAE YEM MEPEMELLATb COBPAHHYIO NMOACTABKY, OBA3ATENBHO YBEPUTE C HEE TENEBW30P 1 IPYTOE
OBOPY[IOBAHWE.

I BY[LTE OCTOPOXHbI NP NEPEMELLEHWI COBPAHHOW NOACTABKW NOCIE TOTO, KAK YCTAHOBMEHbI MOMKM U
[BEPLIbI, TAK KAK 3TO MOXET MPUBECTU K MAOEHMIO MONOK 1 APYTUX MPEAMETOB.

I TPV SKCMNYATALIM MOLCTABKA JOIMKHA CTOATH HA NMNOCKOW, TBEPLOW, FOPU3OHTANBHOW MOBEPXHOCTU.
I' HE OMUPAVTECH HA OKPAH TENEBIW3OPA, KOTTJA OH CTOWT HA TENEBW3VOHHOW NMOACTABKE.

I HE 3ABUPAVTECH 1 HE BCTABAMTE HA MOLCTABKY.

I' HE CTYYMTE W HE OMUPAUTECH CBOWM COBCTBEHHBIM BECOM HA MOJTKY.

O

>

)

MexdyHapodHas kopriopayusi Bell’O Bell’O International Corp. He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3a HECMIOCOBHOCMb 8bIMOIHUMbL COOPKY 8 coomeememeauu

¢ npedocmasieHHbIMU UHCMPYKUUSMU, 3a HerpasusibHyto COOPKY U 3a HerpaeusibHoe Ucronb308aHue unu obpaweHue ¢ nodcmaskou.



PARTS LIST / NOMENCLATURE DES PIECES / LISTA DE PIEZAS / NEPEYEHb OETANEN

Quantity Quantity
# | Part/Piéce/ Pieza / fleran | Juanite # | Part/Piéce/ Pieza / flerann | Juantite
KonuyecTtBo KonuuecTtBo
\ \ JD7 1
JD1 . - . 1
JD8 1
JD2 1
JD9 1
JD3 1
JD10 2
JDa 1
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JD5 o 1
o
= JD12 1
JDé 1 JD13 1
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PARTS LIST / NOMENCLATURE DES PIECES / LISTA DE PIEZAS / NEPEYEHb OETANEN

Quantity
Quantité

# Part / Piece / Pieza /| letanb Cantidad

KonuuecTtBo
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS / INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE
INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE / UHCTPYKLIWA MO CEOPKE

NOTE: 2 PEOPLE ARE RECOMMENDED TO ASSEMBLE THIS FURNITURE. TO AVOID DAMAGE DURING ASSEMBLY, IT SHOULD BE ASSEMBLED ON A
SOFT SURFACE.

REMARQUE : IL EST CONSEILLE D’ETRE A DEUX POUR ASSEMBLER CE MEUBLE. POUR EVITER LES DOMMAGES, EFFECTUER L'ASSEMBLAGE SUR
UNE SURFACE DOUCE.

NOTA: ES RECOMENDABLE ENSAMBLAR ESTE MUEBLE ENTRE DOS PERSONAS. PARA EVITAR DANOS DURANTE EL ENSAMBLAJE, ESTE DEBERA
REALIZARSE SOBRE UNA SUPERFICIE SUAVE.

NPUMEYAHME: PEKOMEHOYETCS, YTOBbI CEOPKY BbINMOMHANM 2 YENIOBEKA. OCYLIECTBNATL CEOPKY CNEAYET HA MArKOW NMOBEPXHOCTW,
YTOBbI U3BEXXATb MOBPEXIEHNIA BO BPEMSA CEOPKM.

Fig. 1

. On a soft, flat surface, ATTACH the Center Divider Panel (JD9) to the Bottom Panel (JD3) using two Wood Dowels (JD17) as shown above.
SECURE the Divider Panel to the Bottom Panel using two Long Thumbscrews (JD19). TIGHTEN Thumbscrews fully by hand.

. SCREW the Center Support Post (JD13) into the pre-threaded hole in the bottom center of the Bottom Panel (JD3). TIGHTEN fully by hand, but be
careful not to overtighten. NOTE (!): The Center Support Post has an Adjustable Leveling Foot to ensure the center of the cabinet is properly
supported once assembled and in use. TURN the Leveling Foot to adjust.

. Sur une surface plate et douce, ATTACHER la cloison centrale (JD9) au panneau inférieur (JD3) a I'aide de deux chevilles en bois (JD17) comme sur
lillustration ci-dessus. FIXER la cloison au panneau inférieur a I'aide de deux longues vis a main (JD19). SERRER complétement les vis a main.

. VISSER le pied central (JD13) dans le trou pré-taraudé au centre de la face inférieure du panneau inférieur (JD3). SERRER complétement a la main,
mais sans forcer. REMARQUE (!) : Le pied central comporte un tampon de niveau réglable pour assurer que le centre du meuble est
correctement soutenu une fois qu’il est assemblé et utilisé. TOURNER le tampon de niveau pour I’ajuster.

. Sobre una superficie suave y plana, FIJE el panel divisor central (JD9) al panel inferior (JD3) utilizando dos clavijas de madera (JD17), tal como se
muestra arriba. ASEGURE el panel divisor al panel inferior con dos tornillos de mano largos (JD19). APRIETE los tornillos de mano por completo.

. ATORNILLE el soporte central (JD13) en el orificio pretaladrado en la parte central inferior del panel inferior (JD3). APRIETE por completo a mano,
pero tenga cuidado de no apretarlo demasiado. NOTA (j!): El soporte central tiene una pata niveladora ajustable para asegurar que el centro
del gabinete esté soportado correctamente una vez que esté ensamblado y en uso. GIRELA para ajustar.

. MPUKPENWUTE ueHTpanbHyto pasgenuTenbHyto naHens (JD9) k HuxHen naHenu (JD3), ncnonbays aBa aepeBsiHHbIX wuna (JD17), kak
rnokasaHo Ha PUCYHKe BbilLe; COOPKY HY>XHO AenaTb Ha Msrkon ropuaoHTtansHou nosepxHocT. BAKPEMUTE pasgenutenbHyto NaHenb Ha HUXKHeN
naHenwu, ucnonb3ysi ABa ANWHHBIX BUHTA C rONOBKON Ans 3akpyyvBaHus Bpy4Hyto (JD19). MonHocTbio BATAHUTE 31K BUHTLI.

. BBUHTUTE ueHTpanbHyto onopHyto ctoiky (JD13) B roToBoe pe3abboBoe oTBEpPCTHE B LIeHTPE HbkHel naHenu (JD3). MonHocTbio
3ATAHUTE Bpy4Hyto; OyabTe OCTOPOXHbBI, HE 3aTarMBanTe cnuwkom cuneHo. MIPUMEYAHME (!). Y uenmpansHoul onopHol cmolku uMeemcsi
pe2ynupoeoYHbIli 8UHM OJis 8bIpagHUBaHUS, C MOMOUWbL KOmMopo2o yeHmp mym6oyku 6ydem HadexxHo noddepxxueambcs nocse c6opku
u npu 3kcnnyamayuu. TOBEPHUTE amom euHm 051s1 ebipagHuU8aHusi, Ymo6bi ompe2ynupoeams rosioxeHue myM6oyKu.



3. ATTACH the Middle Interior Shelf (JD2) to the Center Divider Panel (JD9) using two Wood Dowels (JD17) as shown above.
SECURE the Middle Interior Shelf to the Divider Panel by flipping the two Locking Mechanisms in the Divider Panel as shown in
Figs 2A and 2B. NOTE (!) : You MAY need to flip the Locking Mechanisms first to correctly position the Locking Posts in
order to get the Interior Shelf to fit properly onto the Divider Panel.

NOTE (!): Note the position of the magnets on the Middle Interior Shelf (JD2) - make sure the Interior Shelf is positioned as
shown above.

3. ATTACHER le plateau intérieur du milieu (JD2) a la cloison centrale (JD9) a I'aide de deux chevilles en bois (JD17) comme sur
lillustration ci-dessus. FIXER le plateau intérieur du milieu a la cloison en basculant les deux mécanismes de verrouillage de la
cloison comme sur les Fig. 2A et 2B. REMARQUE (!) : Il PEUT étre nécessaire de basculer les mécanismes de verrouillage
une premiére fois pour mettre les taquets de verrouillage en position correcte afin de pouvoir engager le plateau intérieur
comme il se doit sur la cloison centrale.

REMARQUE (!) : Noter la position des aimants sur le plateau intérieur du milieu (JD2) - s’assurer que le plateau intérieur est
placé comme sur lillustration ci-dessus.

3. FIJE el estante interior central (JD2) al panel divisor central (JD9) utilizando dos clavijas de madera (JD17), tal como se muestra
arriba. ASEGURE el estante interior central al panel divisor girando los dos mecanismos de bloqueo en el panel divisor, tal como se
muestra en las figuras 2A 'y 2B. NOTA (j!): ES POSIBLE que tenga que girar los mecanismos de bloqueo primero para ubicar
correctamente los soportes de bloqueo y lograr que el estante interior calce correctamente en el panel divisor.

NOTA (i!): Tenga en cuenta la posicion de los imanes del estante interior central (JD2) y asegurese de que el estante
interior esté ubicado tal como se muestra arriba.

3. NIPUKPENMWUTE cpepHioto BHyTpeHHo nornky (JD2) k ueHTpanbHow pasgenuTensHon naHenu (JD9), ncnonb3ys asa
AepeBsHHbIX Wwuna (JD17), kak nokazaHo Ha pucyHke Bbiwe. SAKPEMUTE cpeaHiolo BHYTPEHHIOK NOMKY Ha pa3genutenbHOn
naHenu, 3aLlernkHyB ABa (OUKCUPYIOLLMX MEXaHN3Ma Ha pa3genuTenbHOM NaHenu, Kak nokasaHo Ha Puc. 2A n 2B.
MNMPUMEYAHUE (!). MOXXET CITYYUTbCH, ymo eam noHadobumcsi cHa4yana «rnepesepHymb» ¢hukcupyroujue MexaHu3mbl
Ons npasusibHOU ycmaHo8KU ¢hukcupyrouw,ux depxxamesieli, Ymobbl 8HyMpPEHHsIsI MoJIka Hadnexxauum obpa3om eowsia e
pa3denumesibHyI0 NaHesb.

NMPUMEYAHUE (!). O6pamume eHUMaHue Ha NMOJIOKeHUe Ma2HUMoe Ha cpedHeli eHympeHHel nosnke (JD2) — npoeepbme,
4Ymo6bI 8HYMpPEHHSIs1 NoJiKa 6bi1a ycmaHoeJsleHa 8 MOYHOCMU KaK MoKa3aHo Ha pUCYyHKe ebilie.



Fig. 3

4. Carefully SLIDE the Lower Back Panel (JD5) into the grooves in the Bottom Panel (JD3) and the Middle Interior Shelf (JD2).
Make sure the Lower Back Panel is completely and properly in place before continuing.

NOTE (!): Note the position of the Cable Management holes in the Lower Back Panel (JD5) - make sure they are
positioned toward the bottom of the cabinet.

4. ENFILER avec précaution le panneau arriere inférieur (JD5) dans les rainures du panneau inférieur (JD3) et du plateau intérieur du
milieu (JD2). S’assurer que le panneau arriére inférieur est correctement et complétement en place avant de poursuivre.

REMARQUE (!) : Noter la position des trous passe-fil dans le panneau arriére inférieur (JD5) - s’assurer qu’il sont placés
vers le bas.

4. DESLICE con cuidado el panel trasero inferior (JD5) en las ranuras del panel inferior (JD3) y del estante interior central (JD2).
Asegurese de que el panel trasero inferior esté insertado por completo y correctamente antes de seguir.

NOTA (j!): Tenga en cuenta la posicién de los orificios para la administracion de cables en el panel trasero inferior (JD5) y
asegurese de que estén ubicados hacia abajo.

4. BOBUHBTE HwxHioto 3agHtoto naHenb (JD5) B kaHaBku Ha HkHel naHenu (JD3) n Ha cpeaHei BHYTpeHHel nonke (JD2).
lpexde Yyem npodomkamsb, y6edumechb, YmMo HUXXHSISI 3a0HSSA NaHeslb ycmaHoeJieHa Hadnexauw,um o6pa3om.

TNMPUMEYAHUE (!). O6pamume eHuMaHue Ha rnoJsioxeHue omeepcmull cucmemsbl yKnadku kabenel Ha HUXxHel 3adHel
navenu (JD5) — ybedumech, 4mo OHU «CMOMPSIM 8HU3».



Fig. 4A Fig. 4B

. ATTACH the Right Side Panel (JD7) as shown above. Use four Wood Dowels (JD17) as shown.

. SECURE the Side Panel (JD7) by flipping the Locking Mechanisms on the underside of the Bottom Shelf (JD3), and the Locking Mechanisms on

the underside of the Middle Interior Shelf (JD2) as shown in Figs 4A and 4B.

. ATTACH the Left Side Panel (JD6) as shown above. Use four Wood Dowels (JD17) as shown.

. SECURE the Side Panel (JD6) by flipping the four Locking Mechanisms on the underside of the Bottom Shelf (JD3), and the four Locking

Mechanisms on the underside of the Middle Interior Shelf (JD2) as shown in Figs 4A and 4B.

. ATTACHER le panneau latéral droit (JD7) comme sur l'illustration ci-dessus. Utiliser quatre chevilles en bois (JD17) comme sur lillustration.

. FIXER le panneau latéral (JD7) en basculant les mécanismes de verrouillage sur le dessous du panneau inférieur (JD3) et les

mécanismes de verrouillage sur le dessous du plateau intérieur du milieu (JD2) comme sur les Fig. 4A et 4B.

. ATTACHER le panneau latéral gauche (JD6) comme sur l'illustration ci-dessus. Utiliser quatre chevilles en bois (JD17) comme sur [l'illustration.

. FIXER le panneau latéral (JD6) en basculant les quatre mécanismes de verrouillage sur le dessous du panneau inférieur (JD3) et les quatre

mécanismes de verrouillage sur le dessous du plateau intérieur du milieu (JD2) comme sur les Fig. 4A et 4B.
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. FIJE el panel lateral derecho (JD7) tal como se muestra arriba. Utilice cuatro clavijas de madera (JD17), tal como se muestra.

. ASEGURE el panel lateral (JD7) girando los mecanismos de bloqueo del lado de abajo del estante inferior (JD3) y los

mecanismos de blogueo del lado de abajo del estante interior central (JD2), tal como se muestra en las figuras 4A'y 4B.

. FIJE el panel lateral izquierdo (JD6) tal como se muestra arriba. Utilice cuatro clavijas de madera (JD17), tal como se muestra.

. ASEGURE el panel lateral (JD6) girando los cuatro mecanismos de bloqueo del lado de abajo del estante inferior (JD3) y los cuatro mecanismos

de bloqueo del lado de abajo del estante interior central (JD2), tal como se muestra en las figuras 4Ay 4B.

. MPUKPENWUTE naHenb npaBunbHoi no3unuum (JD7), Kak nokasaHo Ha pUCYHKe Bbille. Vicnonb3yiiTe YeTbipe AepeBsAHHbIX

wwuna (JD17), kak nokaszaHo Ha pUCYHKe.

. BAKPENMWTE naHenb npasunbHom no3uumm (JD7), 3awwenkHyB hUKCUpYHOLMX MEXaHW3Ma Ha HUXKHEN NOBEPXHOCTH HkHen nonku (JD3), a Takke

UKCUPYIOLLMX MEXaHU3Ma Ha HWXHEN MOBEPXHOCTW cpefdHel BHyTpeHHen nomnkum (JD2), kak nokasaHo Ha Puc. 4A n 4B.

. IPUKPENWUTE neBas 6opTtoBas naHenb (JD6), kak nokazaHo Ha pucyHke BbllLe. VicnonbayiiTe YeTbipe AepeBsiHHbIX wuna (JD17), kak nokazaHo Ha pucyHke.

. BAKPEINWUTE neBas 6opTtoBas naHenb (JD6), 3awenkHyB YeTbipe UKCUMPYIOLLIMX MeXaHn3ma Ha HIDKHeN NoOBEepXHOCTU HkHel nonkv (JD3), a Takke

yeTblpe MUKCUPYIOLLMX MEXaHM3Ma Ha HUXKHEI NMOBEPXHOCTW cpeaHew BHyTpeHHen nonku (JD2), kak nokasaHo Ha Puc. 4A n 4B.



Fig. 5

Fig. 5A

Fig. 5B

. ATTACH the Top Shelf Support Divider (JD8) to the Middle Interior Shelf (JD2) using two Wood Dowels (JD17) as shown.
SECURE the Support Divider to the Interior Shelf by flipping the Locking Mechanism as shown in Figs 5A and 5B.

. ATTACHER la cloison de support de plateau supérieur (JD8) au plateau intérieur du milieu (JD2) a I'aide de deux chevilles en bois
(JD17) comme sur lillustration. FIXER la cloison de support au plateau intérieur en basculant le mécanisme de verrouillage comme
sur les Fig. 5A et 5B.

. FIJE el divisor de soporte del estante superior (JD8) al estante interior central (JD2) utilizando dos clavijas de madera (JD17), tal
como se muestra. ASEGURE el divisor de soporte al estante interior girando el mecanismo de bloqueo, tal como se muestra en las
figuras 5A 'y 5B.

. MIPUKPENWUTE nopaepxuvBatoLLmin BepxHioto nonky pasgenutens (JD8) k cpeaHen BHyTpeHHen nonke (JD2), ucnons3ys asa
AepeBsiHHbIX Wwuna (JD17), kak nokasaHo Ha pucyHke. SAKPENMWUTE nopaepxuBatowuii pasgenntens Ha BHYTPEHHEN MOJIKE,
3aLLenkHyB (UKCUPYIOLNA MexaHn3Mm, Kak nokaszaHo Ha Puc. 5A n 5B.



10.

Fig. 6

SLIDE the Upper Back Panel (JD4) down into the grooves in the Left and Right Side Panels (JD6, JD7) as shown.
NOTE (!): Make sure you position the Upper Back Panel with the Cable Management holes DOWN.

10.

ENFILER le panneau arriere supérieur (JD4) vers le bas dans les rainures des panneaux latéraux gauche et droit (JD6, JD7)
comme sur l'illustration. REMARQUE (!) : Veiller a bien placer le panneau arriere supérieur avec les trous passe-fil
en BAS.

10.

DESLICE el panel trasero superior (JD4) en las ranuras de los paneles laterales izquierdo y derecho (JD6, JD7), tal como se
muestra. NOTA (j!): Asegurese de ubicar el panel trasero superior con los orificios de administracion de cables HACIA
ABAJO.

10.

BepxHtoto 3agHioto naHens (JD4) BOBUHBTE BHM3 B kaHaBky Ha neBol 1 npason 6okoBbix naHensx (JD6, JD7), kak
nokasaHo Ha pucyHke. TIPUMEYAHMUE (!). Y6edumecb, 4mo ebl ycmaHO8UJIU 8ePXHIOIO 3a0HIOKO NMaHeslb mak, 4Ymobbi
omeepcmusi cucmembl yKnadku kabeneu Haxodunucs BHU3Y.
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. With the help of an assistant, carefully PLACE the Top Shelf (JD1) onto the cabinet assembly. INSERT four Wood Dowels (JD17) into the

pre-drilled holes in the top edges of the Left and Right Side Panels (JD6, JD7), and two more Wood Dowels into the Top Shelf Support Divider (JD8)
as shown. NOTE (!) : You MAY need to flip the Locking Mechanismes first to correctly position the Locking Posts in order to get the Top
Shelf to fit properly onto the cabinet.

. Make sure the Top Shelf (JD1) is properly in position, and then SECURE the Top Shelf (JD1) by flipping the four Locking Mechanisms in the Left and

Right Side Panels (JD6, JD7), and also the Locking Mechanism in the Top Shelf Support Divider (JD8) as shown in Figs 7A and 7B.

. Avec l'aide d’une autre personne, POSER le plateau supérieur (JD1) avec précaution sur le meuble assemblé. INTRODUIRE quatre chevilles en

bois (JD17) dans les trous prépercés du bord supérieur des panneaux latéraux gauche et droit (JD6, JD7) et deux chevilles en bois
supplémentaires dans la cloison de support de plateau supérieur (JD8) comme sur l'illustration. REMARQUE (!) : Il PEUT étre nécessaire de
basculer les mécanismes de verrouillage une premiére fois pour mettre les taquets de verrouillage en position correcte afin de pouvoir
engager le plateau supérieur comme il se doit sur le meuble.

. S’assurer que le plateau supérieur (JD1) est en position correcte puis FIXER le plateau supérieur (JD1) en basculant les quatre mécanismes de

verrouillage des panneaux latéraux gauche et droit (JD6, JD7), ainsi que le mécanisme de verrouillage de la cloison de support de plateau supé-
rieur (JD8) comme sur les Fig. 7A et 7B.

. Con la ayuda de un asistente, COLOQUE con cuidado el estante superior (JD1) sobre el gabinete ensamblado. INSERTE cuatro clavijas de madera

(JD17) en los orificios pretaladrados de los bordes superiores de los paneles laterales izquierdo y derecho (JD6, JD7) y dos clavijas de madera mas en
el divisor de soporte del estante superior (JD8), tal como se muestra. NOTA (j!): ES POSIBLE que tenga que girar los mecanismos de bloqueo
primero para ubicar correctamente los soportes de bloqueo y lograr que el estante superior calce correctamente en el gabinete.

. Asegurese de que el estante superior (JD1) esté colocado correctamente y luego ASEGURELO girando los cuatro mecanismos de bloqueo de los

paneles laterales izquierdo y derecho (JD6, JD7) y también el mecanismo de bloqueo del divisor de soporte del estante superior (JD8), tal como se
muestra en las figuras 7Ay 7B.

12.

. Bmecte ¢ nomouHukom octopoxxHo MOMECTUTE BepxHioto nonky (JD1) Ha cobpaHHyto Tymbouky. BCTABBTE ueTbipe AepeBsiHHbIX wuna (JD17)

B Y)X€ NPOCBEPIIEHHbIE OTBEPCTUS B BEPXHMX KPOMKaXx NeBON 1 npaBon 6okoBbix naHenen (JD6, JD7) u elle ABa AepeBSiHHbIX LLUMa B
noaAepXvBatoLLMIn BEPXHIOKW NoskKy pasaenutens (JD8), kak nokasaHo Ha pucyHke. MIPUMEYAHUE (!). MOXKET CJTYYUTBCS, ymo eam
noHadobumcsi cHayana «rnepesepHymb» ¢hukcupyroujue MexaHu3mMbl O71s1 MpasusibHOU ycmaHo8KU huKcupyrowux oepxxamened,
4Ymo6bI eepxHsisi MoJsika 6bina Hadnexauwjum o6pa3oM ycmaHoeJsieHa Ha mym6oyKe.

Y6eguTecsh, 4To BepxHsia nonka (JD1) yctaHoBneHa npasBunbHo, a 3atem 3AKPEMWUTE BepxHioto nonky (JD1), 3awienkHyB YyeTbipe
UKCUpPYIOLLMX MexaHu3Ma Ha neBov 1 npasou 6okoBbix naHensx (JD6, JD7), a Takke UKCUPYOLIMIA MEXaHU3M Ha NoaAepXvBatoLLeM
BEPXHIOO Nonky pasgenutene (JD8), kak nokasaHo Ha Puc. 7A n 7B.



Fig. 8

13. SECURE the Upper and Lower Back Panels (JD4, JD5) to the cabinet assembly using six Short Thumbscrews (JD18) as shown
above. TIGHTEN each Short Thumbscrew completely by hand (be careful not to overtighten!).

13. FIXER les panneaux arriére supérieur et inférieur (JD4, JD5) au meuble a I'aide de six vis @ main courtes (JD18) comme sur
lillustration ci-dessus. SERRER chaque vis a main courte complétement a la main (sans forcer!).

13. ASEGURE los paneles traseros superior e inferior (JD4, JD5) al gabinete ensamblado utilizando seis tornillos de mano cortos
(JD18), tal como se muestra arriba. APRIETE cada tornillo por completo con la mano (tenga cuidado de no apretarlos
demasiado).

13. BAKPETNWUTE BepxHIoto 1 HKHIOK 3aaHue nadenu (JD4, JD5) Ha cobpaHHOoM TyMOGOYKe, NCMONb3yst LECTb KOPOTKMX BUHTOB C
ronoBKov Ans 3akpy4nBaHus BpyyHyto (JD18), kak nokaszaHo Ha pucyHke Bbiwwe. [MNonHocTbio SATAHUTE kaxablin Takon BUHT
BPYYHYto (OyAbTe OCTOPOXHbI, HEe 3aTArMBanTe CINLLKOM CUIIbHO!).



14.

15.

Fig. 9

INSERT eight Shelf Support Pins (JD16) into the holes inside the cabinet interior. Make sure you insert the Shelf Support Pins
into the SAME height position holes so each shelf is LEVEL once in place.

Carefully INSERT each Wood Shelf (JD10) into position as shown. Make sure each shelf is properly supported on all four
Support Pins (JD16) and level before placing any components on them.

14.

INTRODUIRE huit broches d’appui de pIateaAu (JD16) dans les trous a l'intérieur du meuble. Veiller a bien placer les broches
d’appui de plateau dans des trous a la MEME hauteur afin que chaque plateau soit DE NIVEAU une fois en place.

15. Avec précaution, METTRE chaque plateau en bois (JD10) en place comme sur l'illustration. Vérifier que chaque plateau

repose correctement sur les quatre broches d’appuie (JD16) et est de niveau avant d’y poser des appareils.

14.

15.

INSERTE ocho pasadores de soporte del estante (JD16) en los orificios ubicados dentro del interior del gabinete. Asegurese de
insertarlos en los orificios de posicion de la MISMA altura, de modo que cada estante quede NIVELADO.

Con cuidado INSERTE cada estante de Madera (JD10) en su posicion, tal como se muestra. Asegtrese de que cada estante
esté correctamente apoyado sobre los cuatro pasadores de soporte (JD16) y nivelado antes de colocar componentes
encima.

14.

15.

BCTABLTE Bocemb nogaepxusatoLmx nonku wrbipen (JD16) B oTBepcTUS BHYTPYH Tyly|6oq|<1/|. Y6edumecb, ymo
noddepxxuesarowjue MNosIKU WMbIpu ecmaesieHbl 8 omeepcmusi Ha OUHAKOBOMU ebicome, YmobbI Kaxoasi
ycmaHoeieHHasi nosika 6bina e FTOPU30HTAJIbHOM nosnioxeHuu.

OctopoxHo BCTABBTE kaxayto aepeBsiHHyto nornky (JD10) Ha MmecTo, Kak nokasaHo Ha pUcyHke Bbille. Y6edumecsk, 4mo

KakOasi nosika HadexHo rnododep)xueaemcs eceMu YembipbMsi noddepxxusarowumu wmsipsimu (JD16) u ymo oHa
Haxodumcs 8 20pU30HMasIbHOM IMOJIOXKeHUU neped MeM, Kak Kiiacmb Ha Hee Ymo 6b1 mo Hu 6bis10.



Fig. 10

16.

ATTACH the Door Knobs (JD14) to the Left and Right Doors (JD11, JD12) using 21 mm Screws (JD15) as shown.

16.

ATTACHER les boutons de porte (JD14) aux portes gauche et droite (JD11, JD12) a 'aide des vis de 21 mm (JD15)
comme sur l'illustration.

16.

FIJE las perillas (JD14) a las puertas izquierda y derecha (JD11, JD12) utilizando los tornillos de 21 mm (JD15), tal
como se muestra.

16.

MPUKPENMWTE ngepHble pyykn (JD14) k nesow 1 npasow aAepuam (JD11, JD12), ncnonbaysa 21-mm wypynsi (JD15),
Kak nokasaHo Ha pUCYHKe.



Fig. 11

Fig. 11A

- /

17. INSTALL each Door (JD11, JD12) to the cabinet assembly. First, INSERT the TOP Pin of the Door into the hole in the underside of the Middle
Interior Shelf (JD2), then PUSH the BOTTOM Pin upward and SWING the bottom portion of the Door into place as shown in Fig 11A. As you
RELEASE the Bottom Pin, you should hear it click into place in the hole in the Bottom Shelf (JD3). Make sure each Door opens and closes properly
without moving out of place.

NOTE (!): There are Adjustable Leveling Feet located under the Legs of the Left and Right Side Panels (JD6, JD7). TURN to adjust the
Leveling Feet. A properly leveled cabinet will also level the Doors (JD11, JD12). Make sure cabinet and shelves are all level before
placing any components on them.

17. MONTER les deux portes (JD11, JD12) sur le meuble assemblé. D’abord, INTRODUIRE la broche SUPERIEURE de la porte dans le trou sur le
dessous du plateau intérieur du milieu (JD2), puis ENFONCER la broche INFERIEURE vers le haut et BASCULER la partie inférieure de la porte
pour la mettre en place comme sur la Fig. 11A. RELACHER la broche inférieure; un déclic doit étre audible lorsqu’elle s’enclenche dans le trou du
plateau inférieur (JD3). Vérifier que chaque porte s’ouvre et se ferme correctement sans se décrocher.

REMARQUE (!) : Il y a des tampons de niveau réglables sous les pieds des panneaux latéraux gauche et droit (JD6, JD7).
TOURNER les tampons de niveau pour les ajuster. Si le meuble est bien de niveau, les portes seront également de niveau (JD11, JD12).
Vérifier que le meuble et les plateaux sont de niveau avant d’y poser des appareils.

17. INSTALE cada puerta (JD11, JD12) en el conjunto del gabinete. Primero, INSERTE el pasador SUPERIOR de la puerta en el orificio ubicado en el
lado inferior del estante interior central (JD2), luego EMPUJE el pasador INFERIOR hacia arriba y HAGA GIRAR la parte inferior de la puerta hasta
que quede en su lugar, tal como se muestra en la figura 11A. A medida que LIBERA el pasador inferior, deberia escuchar un clic cuando encaja en
su lugar en el orificio del estante inferior (JD3). Asegurese de que cada puerta abre y cierra correctamente, sin salirse de su lugar.

NQTA (i!): Debajo de las patas de los paneles laterales izquierdo y derecho (JD6, JD7) hay patas niveladoras ajustables.
GIRELAS para ajustarlas. Un gabinete bien nivelado también nivelara las puertas (JD11, JD12). Asegurese de que el gabinete y todos los
estantes estén nivelados antes de colocar cualquier componente encima.

17. NIPUKPENWUTE kaxayto asepuy (JD11, JD12) k cobpaHHon Tymboyke. CHavana BCTABBTE BEPXHIOK wnunbky ABepu B OTBEPCTUE HA
HWXHEW NOBEPXHOCTW cpeaHen BHyTpeHHen nonku (JD2), a satem TONKHUTE HUXKHIOK wnunbky BBepx 1 MOBEPHUTE HwkHIO YacTb ABepLbl
Tak, 4Tobbl OHa BCTana Ha MecTo, kak nokasaHo Ha Puc. 11A. Korga Bbl OTIYCTUTE HWxHIOW LINWUMBKY, Bbl AOMKHbI YCIbILWATL WENYOK, KOTOPbI
03HaYaeT, YTo LWNWUMbKa BCTara Ha MecTo B 0TBEpCTUE Ha HukHel norke (JD3). Y6eautech, 4To kaxkaas ABepLa OTKPbIBAETCS U 3aKpbiBaeTCs
Hagnexaiim obpasom, He cMmeLLaschb.

TNMPUMEYAHUE (!). Mod Hoxkamu sieeoli u npaeoli 6okoebix naHenel (JD6, JD7) umeromcs pe2ynupoeoyHble UHMbI O1ls1
eblpasHueaHusi. TOBEPHUTE amu euHmbl, ecniu Hy)Ho. Y Haxodsiujelicsl 8 20pU30HMaribHOM IOJIOKeHUU myM6o4yku deepubi
(JD11, JD12) moxe 6ydym e npaeusibHOM nosioxeHuu. Yoedumecb, Ymo mym60o4Ka u ece rosiKku Haxo0simcsi 8 20pU30HMasrlbHOM
rnosioxeHuu neped mem, Kak Klacmsb Ha HUX Ymo 61 mo Hu 6b110.



WARRANTY e One (1) Year Limited Warranty
All Bell'O International furniture products are warranted, with the exception of glass, to the original purchaser at the time of purchase and for a period of one (1) year thereafter. Glass is warranted to the original purchaser at
the time of purchase and for a period of thirty (30) days thereafter. This warranty is expressly limited to new products purchased in factory sealed cartons. Warranty is valid in the United States of America and Canada.
In order to provide you with timely assistance, please thoroughly inspect your furniture for missing or defective parts immediately after opening the carton. To receive replacement or missing part(s) under this warranty, go to
our website at www.bello.com or call our Customer Service Department at 1-888-235-7646. Please have the model number and part number(s) for reference. You will also need your sales receipt or other proof of purchase.
Replacement part(s) will be shipped to you at no charge with Bell’O International assuming all shipping and handling expense.
We warrant to you, the original purchaser, that our furniture and all of its parts and components are free of defects in material or workmanship. "Defects’, as used in this warranty, is defined as any imperfections that impair
the use of the furniture or product.
Our warranty is expressly limited to the replacement of furniture parts and components. For one (1) year after the date of purchase, Bell'O International will replace any part described on the enclosed furniture parts list that is
defective in material or workmanship.
This warranty applies under conditions of normal use. Our furniture products are not intended for outdoor use. The warranty does not cover: 1) defects caused by improper assembly or disassembly; 2) defects caused by shipping,
claims for damage during transit to you should be placed immediately by you to the transportation company; 3) defects occurring after purchase due to product modification, intentional damage, accident, misuse, abuse, negligence or
exposure to the elements; 4) cosmetic damage and 5) labor or assembly costs.
There are no warranties, express or implied, including without limitation merchantability or fitness for particular use, except as (I) contained herein or (1) required by applicable law in the state whose law governs (which shall
be New Jersey absent controlling law imposing the law of another state in lieu thereof as governing law). All warranties of whatsoever derivation shall be limited to the term set forth above, unless otherwise required by
applicable law.
Bell'0 employees’ or representatives’ oral or other written statements do not constitute warranties, shall not be relied upon by Buyer, and are not a part of the contract for sale or this limited warranty.
Except as provided herein, Bell'O International shall have no liability or responsibility to the purchaser or any other person or entity with respect to any liability, loss or damage caused directly or indirectly by use of the
product, including, but not limited to, any incidental or consequential damages. Some states do not allow limitation on how long an implied warranty can last or the exclusion of limitation of incidental or consequential
damages, so the above limitation and exclusion may not apply to you.
This warranty gives you specific legal rights. You may also have other rights, which vary from state to state.

GARANTIE  Garantie limitée un (1) an
Ce produit de meuble Bell'O International Corporation est garanti, a I'exception du verre, a I'acheteur initial au moment de I'achat et pour une durée d’un (1) an a compter de cette date. Le verre est garanti a 'acheteur initial
au moment de I'achat et pour une durée de trente (30) jours @ compter de cette date. Cette garantie se limite expressément aux produits neufs achetés dans des cartons scellés a I'usine. Cette garantie est valable
uniguement aux Etats-Unis d’Amérique et au Canada.
Pour nous permettre d’offrir une assistance dans les meilleurs délais, veiller a vérifier avec soin si toutes les pieces du meuble TV sont présentes et en bon état des I'ouverture de I'emballage. Pour obtenir des pieces de
rechange ou manquantes dans le cadre de cette garantie, appeler le Service aprés-vente au 1-888-235-7646. Veiller a avoir le numéro de modéle et les références des piéces a disposition. Le regu de la vente ou autre
justificatif d’achat est également requis. Les pieces de rechange sont expédiées sans frais pour le destinataire.
Nous garantissons a I'acheteur initial que notre meuble TV et 'ensemble de ses pieces et composants sont exempts de défauts de matériau et de fabrication. Le terme « défaut », au sens de cette garantie, fait référence a
toute imperfection qui entrave I'utilisation du meuble ou du produit.
Cette garantie se limite expressément au remplacement de pieces et composants du meuble TV. Pendant une durée d’un (1) an a compter de la date d’achat, Bell'O International Corporation remplacera toute piece figurant
dans la nomenclature jointe qui présente un défaut de matériau ou de fabrication.
Cette garantie s’applique dans des conditions d’utilisation normale. Notre meuble TV n’est pas destiné a une utilisation en plein air. Cette garantie ne couvre pas : 1) les défauts causés par un assemblage ou un démontage incorrect ;
2) les défauts causés par le transport, les réclamations en cas de dommages dans le transport devant étre soumises par I'acheteur directement a la société de transport ; 3) les défauts se produisant apres I'achat suite a une
modification du produit, des dommages intentionnels, un emploi abusif ou détourné, une négligence ou I'exposition aux intempéries ; 4) les dommages cosmétiques et 5) les codits de main-d’ceuvre ou d’assemblage.
Il n’est offert aucune garantie, expresse ou implicite, notamment de qualité marchande ou d’adaptation a un emploi particulier, a I'exception de (1) celle contenue dans les présentes ou (I1) ce qui est prévu par la
réglementation en vigueur dans I'état ou la province dont les lois s’appliquent (I'état du New Jersey en I'absence d’une réglementation imposant I'application des lois d’un autre état ou province). Toutes les garanties
éventuellement dérivées sont limitées aux termes ci-dessus, sauf dispositions contraires de la réglementation en vigueur.
Les déclarations orales ou écrites autres de la part d’employés ou représentants du fabricant ne constituent pas des garanties, ne peuvent pas étre invoquées par I'acheteur et ne font pas partie du contrat de vente ni de la
présente garantie.
Sous réserve des présentes dispositions, Bell'O International Corporation décline toute obligation ou responsabilité envers I'acheteur ou toute autre personne ou entité concernant de quelconques obligations, pertes ou
dommages causés directement ou indirectement par I'utilisation du produit, notamment, mais sans s’y limiter, de quelconques dommages accessoires ou consécutifs. Certains états ou provinces n’autorisant pas la
limitation de la durée d'une garantie implicite ou I'exclusion ou la limitation des dommages accessoires ou consécutifs, il est possible que les limites ou exclusions ci-dessus ne s'appliquent pas au présent cas particulier.
Cette garantie confére a I'acheteur des droits juridiques particuliers. Il est possible qu'il ait d"autres droits, susceptible de varier d’une juridiction a I'autre.

GARANTIA  Garantia limitada de un (1) afio
Se le garantiza al comprador original este producto de mueble de Bell'O International Corporation, con excepcion del vidrio, durante un periodo de un (1) aflo a partir de la fecha de la compra. Se le garantiza al comprador original el vidrio durante
un periodo de treinta (30) dias a partir de la fecha de la compra. Esta garantia se limita expresamente a los productos nuevos comprados en cajas cerradas en fabrica. La garantia sélo es vélida en los Estados Unidos de América y Canada.
Inmediatamente después de abrir la caja de carton, inspeccione detalladamente el soporte para TV y determine si faltan piezas o algunas estan defectuosas de manera que podamos asistirlo adecuadamente. Para recibir piezas de
repuesto o piezas faltantes con esta garantia, llame al Departamento de atencion al cliente al 1-888-235-7646 con el nimero de modelo y los niimeros de las piezas para usar de referencia. También necesitara el recibo de venta u
otro comprobante de compra. Se le enviarén las piezas de repuesto sin cargo.

Le garantizamos a usted, el comprador original, que nuestro soporte para TV y todas sus piezas y componentes no tienen defectos en el material ni en la fabricacion. “Defectos”, como aparece en esta garantia, se define como cualquier
imperfeccion que imposibilita el uso del mueble o del producto.

Nuestra garantia esta expresamente limitada a la reposicion de piezas y componentes del soporte para TV. Durante un (1) afio a partir de la fecha de la compra, Bell'O International Corporation repondra cualquier pieza defectuosa en
material o fabricacion de las que estdn enumeradas en la lista de piezas adjunta.

Esta garantia se aplica en condiciones normales de uso. El soporte para TV no esté disefiado para uso en exteriores. La garantia no cubre: 1) defectos causados por armado o desarmado incorrectos; 2) defectos causados por el envio,
usted debe realizar inmediatamente los reclamos por dafios durante el transporte a la empresa de transportes; 3) defectos que ocurran después de la compra debido a modificaciones en el producto, dafio intencional, accidentes, mal
uso, abuso, negligencia o exposicion de los elementos; 4) dafios superficiales y 5) gastos de mano de obra y armado.

No existen garantias, expresas ni implicitas, que incluyen, entre otras, las de comerciabilidad o adecuacion aun fin concreto excepto (i) las aqui incluidas o (ii) las exigidas por la ley vigente en el estado en que rige la ley se impondra la ley de Nueva
Jersey como ley vigente en estados donde no haya una ley de regulacion). Todas las garantias de cualquier derivacion estaran limitadas a los términos establecidos anteriormente, a menos que la ley vigente exija lo contrario.

Las declaraciones verbales o por escrito de los empleados o representantes del fabricante no constituyen garantias, el comprador no debe confiar en ellas y no forman parte del contrato para la venta ni de esta garantia limitada.

Excepto lo aqui establecido, Bell'O International Corporation no tendra obligaciones ni serd responsable ante el comprador o cualquier otra persona o entidad con respecto a algin inconveniente, pérdida o dafio causados directa o
indirectamente por el uso del producto, los que incluyen, entre otros, cualquier dafio accidental o consecuente. Algunos estados no permiten limitaciones sobre el tiempo de duracién de una garantia implicita ni la exclusién de
limitacion de dafios accidentales o consecuentes, por lo tanto la limitacion y exclusion mencionadas anteriormente pueden no tener validez para usted.

Esta garantia le proporciona derechos legales especificos. Usted también puede tener otros derechos, los cuales varian segin el estado.

Fapantua * OrpaHuueHHas rapaHTus Ha oguH (1) roa

3a uckniodenuem cTekna Bes npoaykuus kopnopaun Bell'O International umeeT rapanTiio, np Yt NepBo; y MoKy B MOMEHT NIOKYMKM CPOKOM Ha 1 (0AH) ToZ C MOMeHTA NOKyMKW. [apaHTis Ha CTeKN0 NPefoCTaBAETCs nepBoHaYanbHoMy nokynarenio B
MOMEHT MOKYNKu CPOKOM Ha TpuaLaTh (30) AHeit ¢ MOMeHTa NOKyMK. [laHHas rapaHTUs pacnpocTpaHSETCs TONbKO Ha HOBYHO My KynneHHyto B 0/l yNaKoBKe Npou3BoguTENns. FapanTus AeiicTeuTensHa B CoefHenHbix LLitatax Amepuki v Karage.
[insi Toro 4ToBLI BaM Morna BbiTb NpesocTaBneHa CBOEBp a5 MOMOLLb, NOXanyiicTa, TLLATENbHO OCMOTPHUTE KynneHHyto MeBenb cpasy nocne OTKPBITUS YNakoBKy ANS BbISBNEHNS OTCYTCTBYIOWIMX UMM NOBPEXAEHHbIX AeTanei. ns nonyyeHus 3ameHsl uim

OTCYTCTBYIOLLE AeTanu/aeTaneil no JaHHOI rapaHTIN 3aiiauTe Ha Hall BeG-caiiT: www.bello.com wnu noagoHwTe B 0TAEN 0BCIyXVBaHUS KNMEHTOB HaLueil KoMnaHuy no TenedoHy: 1-888-235-7646. MoxanyicTa, NpuUroToBTECH Ha3BaTb HOMEP MoAEN 1
Homep/HoMepa fieTaneii. Bam Taioke NoHamoBbuTCs Yek v Apyroil JOKyMEHT, MoATBEPXAaloLLi Nokyrky. [leTans/aeTanv Ans 3aMebl byayT otnpaereHsl Bam GecnnaTHo. Bee pacxogbl no focraske Gepet Ha cebs kopriopauws Bell'O International.

Mb! rapaHTipyeM BaM, epBOHa4ansHoMY MokynaTenio, YTo Halla Mebenb 1 Boe ee feTanit 1 KOMMOHEHTbI He CoepxaT AEEKTOB MaTepuana Ui ka4ecTea U3rotonexus.. Moa «aedektamuy B JaHHOI rapaHTM NOHUMAIOTCS MoBble HEROCTaTKy, KoTopble
MPensTCTBYOT MCMIONb30BAHIIO MeBeny ik NpoayKLMA.

Halwa rapaHTisi orpaHU41BaETCS MCKMKUMTENBHO 3aMeHOV AeTaneil 1 KOMMOHeHTOB Mebenu. B Teyeve ogHoro (1) roga co AHs nokynky kopniopauus Bell'O International 3amerut niobyto aetans 13 nepeys AeTanei, BNOXEHHOTo B ynakosky, B kotopoit Gynet
0o6HapyxeH ieheKT MaTepuana Wi ka4ecTsa U3roTOBIIEHNS.

[laHHast rapaHTVs MpUMeHIMa TObKO Mpy COBIOAEHNY YCTIOBUIt HOpManbHOV aKcnyaTauyy. Hala mebenbHas NpoayKUs He npeaHasHaueHa Ans UCnonb3oBaHUs B YMIMYHbIX YCTIOBUSIX. [apaHTUs! He pacripocTpaHsieTcs Ha: 1) AecbeKTbl, BblaBaHHbIE
HenpaeunbHoi cEOPKoiA Ui pa3BopKoi; 2) AehekTbl, NONy4eHHbIe BO BPEMsi A0CTaBKY (MCKW O BO3MELLIEHUM YLLepBa, HaHECEHHOTO BO BPEMS TPaHCTOPTUPOBKA, BaM HEOBX0[MMO Cpasy e NPebsBNATL TPAHCMOPTHOI KoMnaHMK); 3) AecekTbl, BO3HUKLLME nocne
TIOKYMKM MPOZYKLIAN B pe3yribTaTe Moand YMBILLIFIEHHOTO MOBP aBapyy, HeNpaBUMbHOTO UCTIOTNb30BaHWsl, HEBPEXHOCTY WM BO3AEVCTBIS MOTOAHBIX YCTIOBMIA; 4) KOCMETUYECKUE NOBPEXAEHHS 1 5) 3aTpaTbl Ha paBouyio cumy unm cGopky.

He cyLecTByeT HuKakux rapaHTuii, SBHbIX Uk NopasyMesaeMblX, BKioyas, 6e3 orpaHnyeHus, TOBapHOM MPUTOAHOCTY MM COOTBETCTBIS KOHKPETHOMY MPaKTMYECKOMY MPUMEHEHMIO, 3a UCKMioueHveM (1) cnyyaes, ykasaHHbIX B HacTosiiem AokymenTe, 1 (II)
CIy4aes, NpezyCMOTPEHHBIX MPUMEHUMbIMY 3aKOHAMM B LLITATE, 3aKOHOAATENLCTBOM KOTOPOTO PerynupyeTcs HacTosLLas rapaHTits (B AaHHOM cyyae 3akoHamy LTata Hbto-[xepci npy OTCYTCTBUM NPEBAnMpYOLLEro 3akoHa, YCTaHaBNMBAIOLLETo 3aKOHbI Apyroro
LUTaTa B ka4ecTse perynmpyHLLero 3akoHa BMECTO Hix). Bee rapaHTym, k ey bl O Hi OTHOCUMCE, OFPaHUMBAIOTCS CPOKOM, YKa3aHHbIM BbLLIE, ECTIA MHOE HE MPeyCMOTPEHO AEVICTBYIOLLMM 3aKOHOAATENLCTBOM.

YCTHbIE UK UHbIE MCEMEHHBIE 3asiBNEHVS COTPYAHVKOB UMW NPe/CTaBuUTenNei NPOU3BOANTENS HE YCTAHABMMBAKOT rapaHTUil 1 He AOMKHBI CIIYXWTb OCHOBAHWEM ANS MOKynaTens nonaratbCst Ha HUX, 1 He SIBNSIKOTCS YacTbio 4OrOBOPA Kynnu-Npoaaxy uin atoi
Ol'paHM"IeHHOVI rapaHTum.

3a uckno4eHnem cny4aes, NpeayCMOTPEHHbIX B HACTOALLEM JOKYMEHTE, KoprnopaLua Bell'O International He HeceT HuKaKoii OTBETCTBEHHOCTY MNW 0Bsi3aTENLCTB nepez nokynarenem unu NoBbIM Apyrum d)VISI/I"IECKMM Wnu 1opuaN4eCcKAM NLIOM B OTHOLLEHUK
Kakoro-nubo nnarexHoro 06a3aTenbCTea, yBbITKOB UK yLuepba, NPUUMHEHHBIX MPSMO UMK KOCBEHHO B Pe3yrbTaTe MConb30BaHus NPOAYKLVK, BKIHo4asi, Ge3 orpaHuieHus, niobble noGouHble unv KocBeHHble yBbITkI. B HexoTopbIX LTaTax He AonyckaeTes
OrpaHu4eHue cpoka AEIZCTEI/IH I'IO/Z[DaSyMeBaEMOﬁ rapaHTU1 UK UCKNKYatoT OrpaHn4eHe OTBETCTBEHHOCTY 3a N0GOYHbIE UMM KOCBEHHBIE yﬁb\TKM, MO3TOMY YKa3aHHbIe BbILUE OrpaHUYEHNs W UCKNIOYEHNA MOTYT He OTHOCUTBLCA K BaM.

ﬂaHHaﬂ rapaHTua JaeTt Bam OnpeaenexHble topuandeckue npasa. Bbl Takke MoxeTe UMeTb Apyrve npasa, KOTOPbIe Pa3nM4aloTCA B pa3HbIX LUTATax.
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